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Cruzeiio - SP

Loi llúnicipal n' 3.E5412008

REUNIÃO ORDINÁRIA DA CASA DOS CONSELHOS

ATAN"00612023

3
4
5 Ao sétimo dia do mês de maio de 2023 às th, reuniram- se em sessão ordinária, os Presidentes

6 dos Conselhos constituídos no auditório do Museu Major Novaes: Sra. Juliana Puccini Vianna,

7 presidente da plenrária da Casa dos Conselhos e Presidente do Conselho Municipal de Direitos

g da Mulher- CMM Sr. Hamilton Barbosa, Coordenador da Coordenadoria Especial de Políticas

9 de promoção da lgualdade Racial- CEPPIR, representando a Sra. Marcília de Figueiredo

l0 Amorim prezioso, presidente do Conselho Municipal de Direitos das Pessoas com Deficiência-

1l CMDpD, Sra. Andreia Bessa Puccini representando a Sra. Isabel Cristina Silva Bittencourt,

12 presidente do Conselho Municipal de Alimentação Escolar - CME, Sr. Marcos José do

13 Nascimento, presidente do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do

14 Fundo de Manúenção e Desenvolvimento da Èducação Básica e Valorização dos Profissionais

15 da Educação - ceôs-FUNDEB e o conselho Municipal de Educação_- CME, que atualmente

16 se encontra sem presidente, Sr. José Antônio do Carmo Cruz, Presidente do Conselho

17 Municipal de proteção e Defesa aos Animais de Cruzeiro - CMPDAC, Sr. Diomedes Agostinho

lg das chãgas, presidónte do conselho Municipal de Cultura - cMC e sra. Rita de cássia costa,

lg Secretária Executiva da Casa dos Conselhor. R Sra. Juliana deu inicio à reunião agradecendo a

Z0 presença de todos e aprovando a Ata 00512023, a seguir informou gue as obras na Casa dos

2l bonselhos estão seguindo lentamente devido às intemrpções no trabalho, propôs então incluir a

22 reforma como temíparua reunião a ser realizada com o Prefeito. Seguindo apatta, comunicou

23 que já foi encaminfráao ao Gabinete um oficio solicitando horiírio na agenda do Prefeito para a

24 ìealízaçdo de uma reunião com os com os Presidentes dos Conselhos, o terceiro item da pauta

25 englobôu a situação da saúde no Município, onde Sr. Diomedes propôs a criação 9" *

26 Conselho que tivesse autonomia para adentrar o prédio da Santa Casa e fiscalizar a situação dos

27 enfermos, Sra. Juliana pediu qtr" o SR. Elias e*planasse sobre a proposta do Sr. Diomedes, Sr'

2g Elias explicou que deve se agir por etapas, onde o cidadão que necessite de auxilio procure o

29 Conselho de Saide, a seguir ó Cõnselho identifica a má conduta e solicita uma reunião com os

30 órgãos responsáveis através de Oficio, caso não obtenha resposta, o Conselho reenvia 9.9fi:io,
31 convocando o Secretário (a), na ausência de uma resposta, será encaminhado ao Ministério

32 público. O último tema da pauta tratou de Política Pública, Sra. Juliana questionou a fúa de

33 comprometimento e o esvaziamento dos Conselhos, relatou a dificuldade oriunda do Poder

34 público no que tange a indicação de membros na renovação dos Conselhos. Sobre a participação

35 dos presidentes nãs reuniões, reclamou a ausência da maioria, Sr Hamilton falou que a

aâ participação dentro do colegiado precisa vir da sociedade civil para cobrar o Executivo' caso

37 contrário, as Políticas Públicas não uu*çam, citou também a importância do grupo dos

3g presidentes se fortalecerem, paÍa que possam adentrar as Secretarias Municipais e exercer o seu

39 papel. Sr. Elias argumenton qoi á sociedade não participa dos ambientes onde tem a

40 competência vigiar e- fiscalizar, po. 
"*"-plo 

sessões da Câmara de vereadores, sendo assim a

4l participação deúu mesma sociedãde dentro de um colegiado coletivo ainda está em construção'

42 Sr. Diomedes mencionou que a participação civil no Conselho de Cultura também é ptecâna,

43 informou que o Conselho ieceberá cerca-de R$720.000,00 da Lei Paulo Gustavo, que serão

44 distribuídos para os projetos da Região,, sobre esse repasse houve divulgação na Rádio l-ocal e

45 redes sociais para q.r. ór interessaáos comparecessem ao Teatro Municipal onde se realizaria

46 uma palestru 
^.orn 

ì Secretário de cultura Sr. José Rogério Martins. Cerca de 30 pessoas

47 estiveram presentes, dentre elas, algumas já possuíam projetos, Sr' Diomedes lamentou a
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ausência de muitos que também possuem projetos e não participaram. sr. rtu-iìffiroumunicípio de cruzeiro entrou com a inscrição no Ministério da cultura há cerca de g anos
llïï;^Ìii ji-rït- falta de 

-estruturação do município, que ainda não possui ummunicipal de cultura, exemplificou que a cEppIR- 
-coord.rradoria 

E;ddï;ïfiPúblicas da Promoção da Igualdade Social juntamente com o cMCN-conìeho Municipd
S:::::9:* \:o.i:.estão buscando junto ão poder público aLei do programa de Saú&População Negra, po]-slsem a estruturãção, se torna apenas um programa de governo. Reafin
:l*:::r^.::ïqygNlly::r" 

folea_e organizaç,ão, o objetiuã oã Lei seriã alcançado. Aisobre a pauta Políticas Públicas, Sr. Robert indagou sobrË o que f^r*;;;; iu", a sociqcivil para os Conselhos, Sr. José Antônio relatú sobre os atuais acontecimentos dentroconselhos, onde os membros entram com infuito de trabalhar, porém, no decorrer do tempo,mesmo Presidentes perdem o estímulo, Sra. Juliana falou sobre a necessidade de realizafi
X'f;i**:: 

q"::i*l3j.:i:dufe, lembrou que existe um projeto proposto felo presidec
coMTUR - conselho Municipal de Turismo, denominad" ''óár"lí" rïáïr"ià,,, eue sugcritodos os Presidentes dos conselhos levar informações à população através de eventc Ipfrrgs, ocoÍÏe que na época em que foi propostã, o presidente do coMus _ condMunicipal de saúde se manifestou õontrárió uô p.oj"to e com isso não se desenvolvalHamilton sugeriu que houvesse uma parceria entreà s-Bes- secretaria Municipal de Assis6Social e a Casa dos Conselhos, para que juntos convoquem os presidentes para uma ncom intuito de discutirem o esvaziamento dos Conselhos. por fim, Sra. lufúâ reafirmouoficio solicitando a reunião com o Prefeito junto aos presidentes dos c"rï"p,*'iiprotocolado e sobre a Minuta de alteração de Leida Casa dos Conselhos, relatou que irá hresposta pessoalmente, no setor Jurídico, jâ que há meses foi protocolado sem retorno. !mais, agradeceu a presença de todos e terminoú a reunião.
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